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Epreuve de Francais
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Exercice | : Réécrivez le texte suivant en mettant les verbes entre
parentheéses aux temps appropriés (attention a la
valeur des temps) (6 points)

Le gouvernement n’a pas retenu I'idée d’'un proces, estimant que le prince (étre) déja
suffisamment puni- il (devoir) renoncer a tous ses titres — et qu’'un proces (pouvoir)
avoir des conséquences néfastes sur le plan politique. Cependant le gouvernement
(affirmer) hier qu’il (faire) la lumiere sur toute I'affaire. Dans les divers partis, on
(préparer) activement le débat qui (avoir) lieu la semaine prochaine a la Chambre et
que les journaux (contribuer) dans une large mesure a étoffer. Chacun ici
(s’interroger) déja sur l'issue de cette séance qui (promettre) d’étre mouvementée.

Exercice Il: Reliez les propositions suivantes au movyen d’un
pronom relatif (4 points)

1. Je vois un homme dans la rue. Le costume de cet homme est bleu.
2. N’oublions pas ces fondateurs de I'entreprise. Nous sommes les successeurs de
ces fondateurs.

3. Le chef de service était un homme travailleur mais désordonné. Tu succedes a ce
chef de service.

4. Devant les répétitions incessantes du conférencier, 'auditeur éprouvait une
irritation. Il avait peine a maitriser cette irritation.

Exercice lll : Traitez le sujet suivant dans une rédaction structurée
et argqumentée. (10 points)

Quels sont les bienfaits de la lecture ?



